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Gebruik van boeken, rekenmachines niet toegestaan.

Antwoorden moeten gemotiveerd zijn.

Normering:

la:5 ; 2a:4 ; 3a:3 ; 4:6 ; ba:4

b:5 ; b:5 ; b:6 b:4
c:3

Eindcijfer = (totaal+5)/5

1. (a) U weet dat tussen ieder tweetal reéle getallen een rationaal getal ligt. Er geldt ook: tussen
ieder tweetal rationale getallen ligh een irrationaal getal. Bewijs dit.

(b) Laat f en g continue functies IR — IR zijn, met de eigenschap dat f(z) — g(z) rationaal
is voor alle 2. Bewijs dat f — g een constante functie is.

2. Laat {ax} een rij reéle getallen zijn met de eigenschap dat > te kaj convergeert.

(a) Bewijs dat Y p; ay convergent is.
k=1
(b) Geef een voorbeeld waaruit blijkt dat, in de gegeven situatie, D p.; ax niet absoluut
convergent hoeft te zijn.

3. Laat {ax} een rij redle getallen zijn met de eigenschap dat ) . ax convergent is. Laat

O0<t< 1.
(a) Bewijs dat > o ; axt® convergent is.
(b) Definieer, voor k = 1,2,---, fu(t) = axt®. Bewijs dat > e, fx uniform convergent is op
[0, 1]
Hint: gebruik de formule van Abel:
n n—1
> arbe = Anmbn — Y Akm(bri1 — i),
k=m k=m

waar

n
An,m B Z ar.
k=m

(c) Bewijs dat limeq g, axt? = po; ai.

4. Laat f en g tweemaal differentieerbare functies zijn op het gesloten interval [a, b] en laat f(z) >
4(z) voor alle z € (a,b). Taat verder £(a) = g(a), £(b) = g(b), f'(a) = g'(a), F'(B) = ¢'(b).
Bewijs dat er punten z1 en 2 zijn, met a < z; < xp < b, zodat f(x1) > ¢"(z1) en f(z2) <
9" (z2).

5. Onderzoek of de volgende {(oneigenlijke) integralen bestaan:

1
(a) /0 “;(;) da;

*® zln(z
{(b) /0 x3_+(_1)da:.




